



URED DEKANA

KLASA: 602-02/23-01/00003

UR.BROJ: 2181-203-02-01-23-2

Split, 6. srpnja 2023.

Izvještaj o realizaciji akcijskog plana
KATOLIČKI BOGOSLOVNI FAKULTET
SVEUČILIŠTA U SPLITU

za razdoblje akademske godine 2021./2022.



DEKAN:

Izv. prof. dr. sc. Šimun Bilokapić

**IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI AKCIJSKOG PLANA RADA KBF-a
za ak. god. 2021./2022.**

AKTIVNOSTI	NOSITELJI	ROKOVI	ISHODI
UPRAVLJANJE			
Poticati provedbu stručnih i znanstvenih projekata	Uprava Povjerenstvo za znanstvene projekte i znanstvenu djelatnost Katedre	Rujan 2022.	Broj prijavljenih i projekata u provedbi
Ostvareni rezultati: Prijavljeno samostalno/u partnerstvu: 7 projekata na međunarodne izvore financiranja / 3 odobrena; 5 projekata na nacionalne izvore financiranja / 3 odobrena Odobreni međunarodni projekti (KBF partner): <ul style="list-style-type: none">- <i>Promoting Recognition Opportunities through Microcredential Innovation and Sustainability on Europe (PROMISE)</i>, Erasmus+ program, nositelj Universidad Nacional de Educación a Distancia (UNED), Španjolska (provedba od 2023.)- <i>A Theological-Historical Comparative Analysis of Maritime-Related Spirituality in Malta and Croatia, SEA-EU funds</i>, nositelj: Teološki fakultet, Sveučilište Malta, Malta (u provedbi) Odobreni međunarodni projekti (KBF nositelj): <ul style="list-style-type: none">- <i>The encounter-conflict relation between Christianity and Islam in Dalmatia from the 16th to the 18th century. Relevance for present and future</i>, The Ian Ramsey Centre for Science and Religion, University of Oxford (provedba od 2023.) Ostali odobreni projekti: <ul style="list-style-type: none">- Diplomatsko, kulturno i humanitarno djelovanje Kluba prijatelja Hrvatske (Milano) za vrijeme Domovinskog rata, nositelj: Club Della Amici Croazia APS ETS, Italija, KBF partner (u provedbi)- Restauracija i obnova knjiga Paštrićeve biblioteke, Program zaštite i očuvanja pokretnih kulturnih dobara, Ministarstvo kulture i medija, KBF nositelj (završeno)- Opremanje ureda Centra "Hieronymianum", SDŽ (završeno) Odobrene potpore MZO-a: <ul style="list-style-type: none">- Sufinanciranje objave 11 knjiga- Financiranje troškova časopisa Crkva u svijetu i Služba Božja			
Razvijati svijest o akademskom integritetu i akademskoj slobodi	Uprava Odbor za unaprjeđenje kvalitete	Lipanj 2022.	Održana barem jedna radionica na temu akademskog integriteta i akademskih sloboda
Poduzete aktivnosti: Nije ostvareno			
Razvijati dobro akademsko ozračje koje će isključiti neetično ponašanje, netoleranciju i uznemiravanje	Uprava Nastavnici KBF-a	Trajno	Broj prijavljenih slučajeva za uznemiravanje i neetično ponašanje svesti na nulu.
Poduzete aktivnosti: Prijavljeni slučajevi (7 slučajeva)			
Izraditi Pravilnik o stegovnoj odgovornosti zaposlenika KBF-a; izraditi Pravilnik o	Uprava; Povjerenstvo za statute i pravilnike	Prosinac 2021	Usvojeni pravilnici



ocjeni asistenata, poslijedoktoranada i mentora			
Ostvareno <ul style="list-style-type: none">– Pravilnik o stegovnoj odgovornosti zaposlenika KBF-a usvojen na 4. redovnoj sjednici FV-a (siječanj, 2022). Dokument dostupan na poveznici: Pravilnik o stegovnoj odgovornosti zaposlenika KBF-a– Pravilnik o ocjenjivanju rada asistenata, poslijedoktoranada i mentora usvojen na 2. redovitoj sjednici FV-a (studenti, 2021.). Dokument i obrasci izvještaja dostupni na poveznici: Pravilnik o ocjenjivanju rada asistenata, poslijedoktoranada i mentora– Donesen i Pravilnik o mentorstvu na Poslijediplomskom sveučilišnom studiju KBF-a; usvojen na 7. redovnoj sjednici FV-a (travanj, 2022.). Dokument dostupan na poveznici: Pravilnik o mentorstvu na Poslijediplomskom sveučilišnom studiju KBF-a			
Poticati promidžbu Fakulteta u medijskom prostoru s ciljem privlačenja uspješnih srednjoškolaca	Prodekan za nastavu Studentski zbor Centar za karijere i stručnu praksu	Trajno	Izrada promotivnog letka i broj održanih promocija
Poduzete aktivnosti: <ul style="list-style-type: none">– Izrađena i tiskana promotivna brošura KBF-a, dostupna na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/images/dok/KBF/kbf_brosura_23_4_22.pdf– Studenti i nastavnici KBF-a predstavili studijske programe Fakulteta na velikoj Smotri Sveučilišta u Splitu koja se održava 29. travnja 2022. na Prokurativama– Organizirana akcija „Postani studen na jedan dan“ u sklopu koje su studenti i nastavnici KBF-a posjetili 13 škola na području Splita, Sinja, Imotskog, Šibenika i Trogira i maturantima prezentirali mogućnosti studiranja i zapošljavanja nakon završetka studija teologije; izrađen promotivni letak akcije, distribuiran među vjeroučiteljima na području SNM i ŠB, promoviran na društvenim mrežama, 7 maturanata u sklopu akcije posjetilo Fakultet.			
Sva fakultetska povjerenstva trebaju podnijeti godišnje izvješće o svome djelovanju	Predsjednici fakultetskih povjerenstava	Srpanj 2022.	Pristigla izvješća
Djelomično ostvareno <p>Dio predstavnika povjerenstava nije dostavilo godišnje izvješće o radu za ak. god. 2021./2022.</p>			
Povjerenstvo za doktorske studije: <ul style="list-style-type: none">• održano 5 sjednica u 2021./22.• podneseno izvješće AZVO-u o provedenom poboljšanju doktorskih studija Kršćanstvo i suvremena kultura i Povijest teologije i kršćanskih institucija svrhu otklanjanja Pisma očekivanja MZO-a (rujan-listopad 2021.)• donesen prijedlog godišnjeg Akcijskog plan rada doktorskih studija za ak. g. 2021/22 (studen 2021.)• doneseni prijedlozi 5-ogodišnjih akcijskih planova za unaprjeđenje kvalitete doktorskih studija KBF-a Kršćanstvo i suvremena kultura i Povijest teologije i kršćanskih institucija, za 2022.-2026. (lipanj 2022.)• doneseni prijedlozi obrazaca za prijavu licencijatske i doktorske teme (lipanj 2022.)			
Povjerenstvo za rangiranje kandidata u okviru programa međunarodne mobilnosti: <ul style="list-style-type: none">• održano 6 sjednica u 2021./22.• obrađeno i riješeno ukupno 20 prijava za mobilnost osoblja i studenata• 1 sjednica: 4 prijave za Erasmus+ mobilnost osoblja (2 za nastavano osoblje poučavanje, 2 za nenastavno osoblje osposobljavanje)• 2. sjednica: 6 prijava za mobilnost studenata u svrhu studija• 3. sjednica: 4 prijave za Erasmus+ mobilnost osoblja (nastavno osoblje osposobljavanje)• 4. sjednica: 1 prijava za mobilnost studenata u svrhu studija			



- 5. sjednica: 4 prijave za Erasmus+ mobilnost osoblja (1 za dolazno pozvano nastavano osoblje poučavanje, 2 za nastavno osoblje osposobljavanje, 1 za nenastavno osoblje osposobljavanje)
- 6. sjednica: 1 prijava za Erasmus+ mobilnost osoblja (dolazno pozvano nastavano osoblje poučavanje)

STUDIJSKI PROGRAMI			
Reformirati postojeći studijski programa, FTS-a i uskladiti ga sa zahtjevima Apostolske konstitucije <i>Veritatis gaudium</i> iz 2018. godine i usmenim preporukama Reakreditacijskog stručnog povjerenstva iz listopada 2020.	Uprava Katedre Povjerenstvo za studijske programe	Prosinac 2022.	Usvojene izmjene i dopune sveučilišnog studijskog programa FTS-a
Ostvareno Senat Sveučilišta u Splitu usvojio izmjene i dopune studijskog programa na sjednici održanoj 28. travnja 2022. Za implementaciju reformiranog studijskog programa čeka se odobrenje Dikasterija za kulturu i obrazovanje.			
Ishoditi dopusnice od Kongregacije za katolički odgoj za izvođenje reformiranog studijskog programa TRZ	Uprava	Svibanj 2022.	Od Kongregacije za katolički odgoj odobreni studijski programi TRZ
Nije ostvareno Za implementaciju novog studijskog programa čeka se odobrenje Dikasterija za kulturu i obrazovanje.			
Rad na razvijanju novih programa cjeloživotnoga učenja	Uprava Katedre Povjerenstvo za studijske programe	Svibanj 2022.	Izrađen barem jedan novi program cjeloživotnog učenja
Ostvareno Izrađen i odobren novi program cjeloživotnog učenja „Emocionalno-socijalne kompetencije“ koji će se provoditi u ak. god. 2022./2023. U ak. god. 2021./2022. otvoreni upisi i obavljeni motivacijski razgovori s potencijalnim polaznicima. Opis programa dostupan na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/studiji/cjelozivotno-ucenje/program-cjelozivotnog-ucenja-emocionalno-socijalnih-kompetencija-esk			
Razvoj i unaprjeđenje kvalitete stručne prakse	Uprava Prodekanat za nastavu	Rujan 2022.	Broj studenata koji pohađaju stručnu praksu Broj sklopljenih ugovora s prihvatnim organizacijama Ocjena stručne prakse sa strane studenata, nastavnika i mentora
Ostvareni rezultati: U ak. god. 2021./2022. 30 studenata je pohađalo stručnu praksu, od toga: <ul style="list-style-type: none">– 2 na međunarodnoj (Erasmus+) stručnoj praksi– 25 u prihvatnim organizacijama – nastavnim bazama KBF-a– 5 u istraživačkim centrima KBF-a Nije sklopljen niti jedan novi ugovor s prihvatnim organizacijama. U ak. god. 2021./2022. studenti su pohađali stručnu praksu u 4 vanjske prihvatne organizacije. Studenti su s visokom ocjenom (prosjeck iznad 4,5) ocijenili kvalitetu prakse u vidu razvijanja praktičnih vještina, sadržaja i opsega zadataka na praksi i kvalitete mentora.			



Informiranje studenata o nastavnim bazama i studentskoj praksi	Koordinator nastavnih baza Prodekanat za nastavu Centar za karijere i stručnu praksu studenata	Trajno	Održana info radionica o mogućnostima stručne prakse
Ostvareno Održana 1 radionica za studente KBF-a na temu stručne prakse u okviru Erasmus+ programa (27. listopada 2021.) Centar za karijere i stručnu praksu studenata redovno provodi individualna savjetovanja sa studentima o mogućnostima stručne prakse i prihvatnim organizacijama s kojima KBF ima ugovor.			
Pokrenuti postupak izrade dvopredmetnih studijskih programa u suradnji s Filozofskim fakultetom	Uprava	Svibanj 2022.	Održani sastanci s Upravom Filozofskog fakulteta
Djelomično ostvareno Održani preliminarni razgovori o mogućnostima suradnje u vidu izrade i uvođenja dvopredmetnih studija s Upravom FFST-a.			
Izraditi jedinstvene metodološke upute koje će vrijediti za sve završne, diplomске, licencijatke i doktorske radove	Nastavnica predmeta Metodologija znanstvenog rada Urednici fakultetskih časopisa	Prosinac 2021.	Izrađena jedinstvena metodologija za sve vrste znanstvenih radova
Djelomično ostvareno Interno povjerenstvo za izradu metodoloških uputa izradilo je prijedlog jedinstvene metodologije za izradu pisanih radove. Prijedlog je prezentiran fakultetskom vijeću te je još uvijek u procesu prihvaćanja.			
STUDENTI			
Implementirati rezultate analize ankete bivših studenata	Uprava Fakulteta Odbor za kvalitetu	Lipanj 2022.	Primjeri unaprjeđenja studijskih programa na temelju povratnih informacija studenata
Poduzete aktivnosti: Djelomično ostvareno. Izveštaj o vrednovanjima cjelokupne razine studija dostupan na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/izvjesca-odbora-za-kvalitetu/o-provedenom-vred-cjelokup-raz-studija			
Implementirati rezultate analize uspješnosti prolaznosti	Uprava Fakulteta	Lipanj 2022.	Povećati broj uspješnih studenata koji postignu više od 55 ECTS bodova
Poduzete aktivnosti: Djelomično ostvareno. Izveštaj o uspješnosti studiranja dostupan na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/izvjesca-odbora-za-kvalitetu/o-provedenom-vred-cjelokup-raz-studija			
Ažurirati web stranice TID - Teologija u interdisciplinarnom dijalogu	Računalni ured Alumni KBF-a	Veljača 2022.	Ažurirana web stranica
Poduzete aktivnosti: Djelomično ostvareno. Stranica dostupna na: https://tid.kbf.unist.hr/			



Organizirati studijske izlete i putovanja	Uprava Studentski zbor Voditelji studenata	Lipanj 2022.	Organizirati barem dva studijska izleta ili putovanja
Ostvareno <ul style="list-style-type: none">- Deset studenata KBF-a sudjelovalo na Teologijadi koja se održala na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Đakovu (9. – 11. lipnja 2022.). Vijest dostupna na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/studenti/2074-odrzana-je-druga-po-redu-teologijada-u-dakovu- U suradnji sa Župom Svetog Mateja Apostola Evanđelista i financijsku potporu KBF-a pet studenata sudjelovalo u trodnevnom hodočašću u Vukovaru povodom obilježavanja Dana sjećanja na žrtve Domovinskog rata i Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje (17. – 19. studeni 2021.).			
Informirati studente o međunarodnoj razmjeni u okviru Erasmus+ programa	Ured za međunarodnu suradnju Prodekan za nastavu	Jednom u semestru	Povećan broj studenata u Erasmus+ programu
Ostvareno <p>Održane 2 informativne radionice za studente KBF-a na temu uspješne prijave na Erasmus+ natječajne mobilnosti (9. i 10. ožujka 2022.).</p> <p>Povećan broj studenata u Erasmus+ programu: ukupno 10 odobrenih/ostvarenih mobilnosti studenata sa svih razina studija (preddiplomska, diplomatska, doktorska razina):</p> <ul style="list-style-type: none">- 1 ostvarena dolazna mobilnosti u svrhu studija – cijela godina- 2 ostvarene odlazne mobilnosti u svrhu stručne prakse- 7 odlaznih odobrenih mobilnosti u svrhu studija			
Osigurati povoljne uvjete studiranja za inozemne studente	Ured za međunarodnu suradnju Prodekan za nastavu Pročelnici katedri Povjerenstvo za knjižnicu	Svibanj 2022.	Nabava nastavne literature na stranim jezicima, posebno engleskom
Poduzete aktivnosti: <p>Nabavljeno 15 novih naslova na stranim jezicima (talijanski i njemački jezik).</p>			
Održati radionicu za izradu projekata za doktorande	Služba za znanstveno-istraživačke projekte	Lipanj 2022.	Održana radionica
Ostvareno <p>U suradnji s vanjskim predavačima održan webinar o mogućnostima financiranja projekata u znanosti i visokom obrazovanju za nastavnike i doktorande u okviru Erasmus+ projekata, istraživačkih kompetitivnih projekata i nacionalnih i međunarodnih fondacija (22. veljače 2022.). Na webinaru sudjelovala 4 doktoranda.</p>			
Organizirati ljetne škole i radionice za studente na temu razvoja upravljačkih vještina	Uprava Centar za karijere i stručnu praksu	Rujan 2022.	Održana barem jedna ljetna škola Održana barem jedna radionica
Nije realizirano			
Podržati, administrativno i financijski, studentske projekte i druge studentske aktivnosti	Uprava Studentski zbor Voditelji studenata	Rujan 2022.	Broj studentskih projekata i događaja
Poduzete aktivnosti: <ul style="list-style-type: none">- Služba za znanstveno istraživačke projekte pružila administrativnu i savjetodavnu podršku u uspješnoj prijavi 2 studentska projekta.- Fakultet administrativno i financijski podržao publikaciju jedne doktorske disertacije na hrvatskom i talijanskom jeziku.			



- Fakultet finansijski podržao održavanje međunarodna znanstvene konferencije 7:3 u organizaciji aluminijske udruge Teofil.			
Nagraditi najbolje studente za: 1) najbolji prosjek ocjena kroz proteklu ak. god.; 2) najbolji prosjek ocjena za završene studijske programe; 3) najbolji seminarski rad	Dekan Povjerenstvo za nagrađivanje	Svibanj 2022.	Dodijeljene nagrade
Ostvareno Na proslavi dana Fakulteta 19. svibnja 2022. dodijeljeno šest nagrada studentima za ak. god. 2020./2021. u kategorijama: priznanje za najbolji uspjeh studentima preddiplomskog, diplomskog i integriranog diplomskog studija; priznanje diplomantu s diplomskog teološko-katehetskog studija i integriranog filozofsko-teološkog studija s najboljim prosjekom ocjena u svim godinama studija i priznanje za najbolji seminarski rad. Obavijest o nagrađenim studentima dostupna na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/dogadanja/2051-proslavljen-dan-kbf-a-sveucilista-u-splitu-2022			
NASTAVNICI			
Osigurati nastavak sudjelovanja nastavnima KBF-a na <i>TCI seminaru iz Interakcije usmjerene na temu</i>	Uprava Katedra religiozne pedagogije i katehetike	Siječanj/Veljača 2022.	Broj nastavnika koji su sudjelovali na radionici i stekli pravo na potvrdu
Ostvareno. Realizirana 2 TCI međunarodna seminara za usavršavanje metodičko-didaktičkih, osobnih i liderskih kompetencija nastavnika: <ul style="list-style-type: none">- Supervizijski seminar za one koji su postigli temeljno obrazovanje TCI-a (diploma za poučavanje TCI-ja) na temu usavršavanja osobnih, stručnih i ljudskim kompetencija u kriznim vremenima (7. - 10. srpnja 2022)- TCI seminar za stjecanje osobnih i nastavničkih kompetencija na temu „Slušanje različitih. Kako TCI pomaže u rješavanju konflikata i osjećaja isključenosti“ (31. kolovoza - 4. rujna 2022.). Vijest dostupna na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/objavljene-vijesti/2102-od-31-kolovoza-do-4-rujna-2022-odrzan-medunarodni-tci-seminar Broj nastavnika KBF-a koji je sudjelovao: 8 sudjelovanja ukupno 4 nastavnika i 1 vanjske suradnice <ul style="list-style-type: none">- 4 nastavnika (supervizijski seminar srpanj 2022.)- 3 nastavnika, 1 vanjska suradnica (rujan 2022.), 1 doktorandica (PDS Kršćanstvo i suvremena kultura).			
Organizirati radionice za izvedbu on-line nastave za nastavnike	Prodekanat za nastavu Računalni ured	Jednom u semestru	Održati dvije radionice godišnje
Djelomično ostvareno U ak. god. 2021./2022. nije uočena potreba za organizacijom posebne radionice. Računalni ured je redovito obavještavao nastavnike o edukacijama i radionicama u organizaciji SRCA, CARNET-a i MZO-a, a koji se tiču nastavnog procesa i online alata u nastavi. Također, računalni ured je kontinuirano pružao podršku nastavnicima u otvaranju, izradi i prijenosu e-kolegija u sustavu MERLIN, kao i u izradi sadržaja e-kolegija.			
Povećati kompetencije u radu s osobama s poteškoćama u razvoju	Povjerenik za studente s invaliditetom Prodekan za nastavu	Listopad 2021.	Održati radionicu iz znakovnog jezika
Poduzete aktivnosti: Nije realizirano			



U studijske programe uvrstiti predmete koji izvode pripadnice ženskog spola	Uprava Pročelnici katedri Povjerenstvo za studijske programe	Svibanj 2022.	Barem dva nova izborna kolegija koje će izvoditi pripadnice ženskog spola
Poduzete aktivnosti: U ak. god. 2021./2022. 4 pripadnice ženskog spola su redovno zaposlene na nastavničkim radnim mjestima, te još 3 izvode nastavu kao vanjske suradnice, temeljem ugovora o djelu. Nije bilo povećanja udjela pripadnica ženskog spola u nastavnim aktivnostima.			
Postupak zapošljavanja novih nastavnika učiniti transparentnim te utemeljenim na kriteriju izvrsnosti	Uprava Veliki kancelar Veliki vice-kancelar	Trajno	Zapošljavanje na temelju kriterija izvrsnosti
Poduzete aktivnosti: U ak. god. 2021./2022. nije bilo zapošljavanja nastavnog osoblja. Kod zapošljavanja nenastavnog osoblja uvedeni i provedeni transparentni postupci provedbe natječaja: usmeno i pismeno testiranje te psihologijsko ispitivanje pri HZZ-u.			
Jačanje digitalnih kompetencija nastavnika	Prodekan za nastavu Računalni ured	Trajno	Izvjeshće o broju radionica i programa usavršavanja
Poduzete aktivnosti: Nastavnicima se redovito prosljeđuju sve informacije o tečajevima koje organizira SRCE • Centar za e-učenje • Obrazovni programi SRCE			
Nagrađiti najbolje nastavnike za nastavni i znanstveno-istraživački rad	Dekan Povjerenstvo za nagrađivanje	Svibanj 2022.	Dodijeljene nagrade
Ostvareno Na proslavi dana Fakulteta 19. svibnja 2022. dodijeljene dvije godišnje nagrade profesorima za izvrsnost u nastavi i radu sa studentima i za izvrsnost u znanstveno-istraživačkom radu u ak. god. 2020./2021. Obavijest o nagrađenim nastavnicima dostupna na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/dogadanja/2051-proslavljen-dan-kbf-a-sveucilista-u-splitu-2022			
Jačanje mentorskih kompetencija nastavnika na PDS-u	Prodekan za znanost Voditelji doktorskih studijskih programa	Jednom godišnje	Održana radionica o ulozi mentora u izradi licencijatskog i dokorskog rada
Ostvareno Održana radionica za mentore doktoranada KBF-a pod naslovom "Unaprjeđenje kvalitete odnosa mentora i doktoranda" (21. lipnja 2022.) Vijest dostupna na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/vijesti-pds/2079-odrzana-radionica-za-mentore-na-doktorskim-studijima-kbf-a			
ZNANSTVENA I STRUČNA DJELATNOST			
Poticati sve nastavnike na postizanje veće kvalitete i kvantitete u znanstvenog istraživanju	Prodekan za znanost Pročelnici katedri	Trajno	Broj objavljenih radova s najvišom ocjenom te u vodećim teološkim časopisima
Djelomično ostvareno. Povećan broj međunarodnih znanstvenih skupova u kojima smo organizatori i suorganizatori čime povećavamo i otvaramo mogućnost sudjelovanja nastavnicima KBF-a a time objave samih radova u zbornicima i različitim časopisima.			



Poticati organizaciju međunarodnih skupova	Uprava Povjerenstvo za organizaciju znanstvenih simpozija	Trajno	Održana najmanje dva međunarodna znanstvena skupa Broj organiziranih skupova
Ostvareno Održana 2 skupa: <ul style="list-style-type: none">- 27. međunarodni teološki simpozij KBF-a „Papinstvo. Suvremeno shvaćanje osporavanog znaka“ (21. ožujaka 2022.). Program i knjižica sažetaka dostupni na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/znanost/znanstveni-skupovi/1991-27-medunarodni-teoloski-simpozij-kbf-a-papinstvo-suvremeno-shvacanje-osporavanog-znaka- Znanstveni skup s međunarodnim sudjelovanjem „Priziv savjesti zdravstvenih djelatnika: pravo i obveza“ (14. svibanja 2022.). Program i knjižica sažetaka dostupni na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/hr/znanost/znanstveni-skupovi/2041-znanstveni-skup-priziv-savjesti-zdravstvenih-djelatnika-pravo-i-obveza			
Poticati sudjelovanje nastavnika na međunarodnim znanstvenim skupovima i projektima	Povjerenstvo za znanstvene projekte i znanstvenu djelatnost Prodekan za znanost	Trajno	Broj nastavnika koji su sudjelovali na međunarodnim skupovima i projektima
Ostvareni rezultati: Broj nastavnika na međunarodnim znanstvenim skupovima u organizaciji KBF-a: 9 Broj nastavnika na međunarodnim znanstvenim skupovima drugih institucija: 4 Broj nastavnika na međunarodnim projektima u organizaciji ili sa sudjelovanjem KBF-a: 6 i 1 doktorand			
Povećati broj objavljenih radova na stranim jezicima i u inozemnim časopisima	Nastavnici	Trajno	Godišnji porast broja radova: <ul style="list-style-type: none">- objavljenih u časopisima indeksiranim u Scopus i WoS bazama- objavljenih na stranim jezicima
Ostvareni rezultati: <ul style="list-style-type: none">- Objavljena 4 rada u stranim časopisima.- Objavljena 2 rada na stranim jezicima.- 15 radova objavljeno u časopisima indeksiranim u Scopus i WoS bazama (Scopus – 12; WoS - 3).			
Izrada znanstveno-istraživačkih projekata, posebno u okviru poslijediplomskih studijskih programa na kojima će sudjelovati doktorandi	Prodekan za znanost Voditelji poslijediplomskih studijskih programa Služba za znanstveno-istraživačke projekte	Trajno	Odobren barem jedan projekt godišnje u koji će biti uključeni doktorandi
Ostvareno <ul style="list-style-type: none">- Na međunarodnom znanstvenom projektu <i>A Theological-Historical Comparative Analysis of Maritime-Related Spirituality in Malta and Croatia</i> uključen 1 doktorand.- Na projektu <i>The encounter-conflict relation between Christianity and Islam in Dalmatia from the 16th to the 18th century. Relevance for present and future</i> koji će se realizirati ak. god. 2022./2023. predviđeno uključivanje doktoranda.- U pripremi projekta <i>Light of Occident, the First Monasteries of Europa (Iv-X, Centuries)</i>, (nositelj: ORIGENES DE EUROPA, Toledo, Španjolska, CREATIVE EUROPE 2021-2027) uključen 1 doktorand. Ukoliko projekt bude prihvaćen za financiranje, doktorand će biti angažiran kao suradnik na projektu.			



Raditi na daljnjem razvoju fakultetskih istraživačkih centara	Voditelji centara	Trajno	Broj znanstvenih događaja i objavljenih publikacija
Ostvareni rezultati:			
Centar "Hieronymianum"			
<ul style="list-style-type: none">- Pod pokroviteljstvom MVEP i u suradnji s Veleposlanstvom RH pri Svetoj Stolici, proveden projekt <i>San Girolamo e la Cultura Croata</i> u okviru kojeg je održano predavanje <i>L'influsso di san Girolamo sulla Cultura e Spiritualità Croata</i> u Zavodu sv. Jeronima u Rimu u (listopad, 2022).- Ostvarena stručna suradnja s HRT-om na projektu snimanja filma o sv. Jeronimu.- Priskrbljena sredstva i potpuno opremljena priručna knjižnica Hieronymianuma.- Tijekom ak. god. radilo se na pripremi nekoliko publikacija koje će biti objavljene u 2023.:<ul style="list-style-type: none">▪ <i>De viris illustribus – Slavni muževi</i> (prijevod i priprema u suradnji s centrom "Don Frane Bulić")▪ Zbornika radova o sv. Hilarionu (u suizdavaštvu KBF Zagreb i izdavačkom kućom Kršćanska sadašnjost)▪ Zbornik radova s međunarodnog znanstvenog skupa SANCTUS HIERONYMUS DALMATIAE VIR ILLUSTRIS Split (u suizdavaštvu s Književnim krugom)			
Centar „Don Frane Bulić“			
<ul style="list-style-type: none">- Projekt Pisana ostavština don Frane Bulića: digitalno obrađena dva sveska iz niza <i>Salona Christiana</i>- Projekt Turski izvori za Srednju Dalmaciju:<ul style="list-style-type: none">▪ obnovljeno 300 dokumenata i skenirano 275 dokumenata iz turskog razdoblja iz Nadbiskupskog arhiva u Splitu▪ radilo se na prikupljanju arhivske građe iz turskog razdoblja i na bosančici (snimke dokumenata kod poljičkih obitelji)▪ pripremljena za tisak druga knjiga iz niza Turski izvori u Srednjoj Dalmaciji –Poljica 2 (prir. Michael Ursinus)- Objavljenje publikacije:<ul style="list-style-type: none">▪ Alma Moro, Josip Dukić, <i>Ustaše hrvatski revolucionari u Italiji (1931. – 1941.): Dokumenti 1</i>▪ Domagoj Runje, <i>Hramski svitak (11Q19)</i> (prijevod na hrvatski jezik)			
Objavljivanje znanstvenih radova u otvorenom pristupu	Prodekan za znanost Kordinatorica za CROSBI	Trajno	Broj radova u otvorenom pristupu
Ostvareni rezultati: Objavljen 21 rad u otvorenom pristupu.			
Svim asistentima i poslijedoktorandima imenovati mentore	Uprava Fakultetsko vijeće	Prosinac 2021.	Imenovani mentori za sve asistente i poslijedoktorande
Ostvareno Imenovani tutori na 4. sjednici FV-a u ak. god. 2021./2022.			
Godišnji plan znanstvenih istraživanja za sve nastavnike KBF-a	Prodekan za znanost	Prosinac 2021.	Pristigli planovi godišnjih istraživanja
Poduzete aktivnosti: Pročelnici katedri šalju planove Katedri kako jednogodišnje tako i petogodišnji plan koji uključuje pojedinačne planove svakog člana katedre.			



Nastavnici pojedinačno šalju godišnje izvještaje.			
Angažiranje doktoranda u znanstveno-istraživačkoj djelatnosti Fakulteta kroz rad u fakultetskim časopisima, istraživačkim centrima i programima cjeloživotnog učenja	Uprava Urednici časopisa Voditelji centara Voditelji programa cjeloživotnog učenja	Rujan 2022.	Broj doktoranda uključenih u znanstveno-istraživačku djelatnost Fakulteta
Ostvareni rezultati: <ul style="list-style-type: none">- 1 doktorand angažiran kao pomoćnik glavnog urednika časopisa Crkva u svijetu- 1 doktorand angažiran kao predavač u programu cjeloživotnog učenja- 1 doktorand angažiran u istraživačkim centrima fakulteta			
MOBILNOST I MEĐUNARODNA SURADNJA			
Organizirati dvije radionice o mogućnosti studijskog boravka u inozemstvu	Ured za međunarodnu suradnju	Listopad 2021. i ožujak 2022.	Održane radionice
Poduzete aktivnosti: Održane 4 informativne radionice za nastavnike i studente KBF-a: <ul style="list-style-type: none">- 1 radionica za studente KBF-a na temu stručne prakse u okviru Erasmus+ programa (27. listopada 2021.)- 2 radionice za studente KBF-a na temu prijave na Erasmus+ natječaje mobilnosti (9. i 10. ožujka 2022.)- 1 radionica za nastavnike KBF-a na temu prijave na Erasmus+ natječaje mobilnosti (11. travnja 2022.)			
Povezati se s inozemnim učilištima	Uprava fakulteta Pročelnici katedri Ured za međunarodnu suradnju	Trajno	Godišnji porast sklopljenih bilateralni ugovora i Erasmus+ ugovora
Poduzete aktivnosti: Odobrena 2 nova Erasmus+ međuinstitucijska sporazuma s programskim zemljama (KA131): <ul style="list-style-type: none">- Teološki fakultet Karl-Franzens Sveučilišta u Grazu, Austrija, za razdoblje 2022/23–2027/28.- Sveučilište Johann Wolfgang Goethe (za područje katoličke teologije), Frankfurt na Majni, Njemačka. U postupku sklapanja 1 – izvaneuropski Erasmus+ sporazum: <ul style="list-style-type: none">- Sveučilište u Beogradu, Republika Srbija – uključuje sva područja, uključujući Pravoslavni bogoslovni fakultet. Prijavljeno produženje 2 postojeća i 1 novi izvaneuropski Erasmus+ međuinstitucijski sporazum s partnerskim zemljama (KA107/KA171) : <ul style="list-style-type: none">- Teološki fakultet Sveučilišta Ave Maria, Florida, SAD- Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Sarajevu, BIH i Teološko-katehetski institut u Mostaru, BIH- Teološki fakultet Papinskog katoličkog sveučilišta Čile, Santiago, Čile.			
Poticati međunarodnu suradnju i predavanja gostujućih predavača	Uprava Prodekanat za znanost Ured za međunarodnu suradnju	Trajno	Broj gostujućih profesora na razini ak. godine
Ostvareni rezultati: U okviru Erasmus+ programa realizirano 9 gostujućih nastavnih mobilnosti (podučavanje 8; osposobljavanje 1) U okviru CEEPUS programa realizirana 1 gostujuća nastavna mobilnost (podučavanje)			



Povećati suradnju u području međureligijskog dijaloga	Ured za međunarodnu suradnju Katedre	Trajno	Poduzete aktivnosti
Poduzete aktivnosti: <ul style="list-style-type: none">- 1 bilateralni sporazum u postupku sklapanja – Sveučilište u Beogradu, Republika Srbija (Pravoslavni bogoslovni fakultet)- 1 ostvarena mobilnost administrativnog osoblja (tajnica Ureda za međunarodnu suradnju) na Katolički bogoslovni fakultet Sveučilišta u Sarajevu, BIH, te ostvareni kontakti s tajnicom Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu i posjet FIN-u (parteri KBF-a Sarajevo).			
Ojačati mrežu institucionalne i međunarodne znanstvene suradnje sa stranim teološkim fakultetima i istraživačkim centrima	Prodekan za znanost Voditelji istraživačkih centara Ured za međunarodnu suradnju	Trajno	Broj novosklopljenih bilateralnih sporazuma
Ostvareno rezultati: 6 novih bilateralnih sporazuma s programskim i partnerskim zemljama EU-a u postupku sklapanja (1 odobren, 5 u postupku)			
Razvijati suradnju Fakulteta na međunarodnom projektu SEA-EU alijanse kroz poticanje mobilnosti osoblja i studenata te sudjelovanje u zajedničkim projektima	Ured za međunarodnu suradnju Služba za znanstveno-istraživačke projekte	Trajno	Broj ostvarenih suradnji u okviru alijanse SEA-EU
Ostvareni rezultati: U okviru SEA-EU projekta <i>A Theological-Historical Comparative Analysis of Maritime-Related Spirituality in Malta and Croatia</i> ostvarene 4 međunarodne mobilnosti: <ul style="list-style-type: none">- 3 odlazne mobilnosti (2 nastavnika i 1 djelatnik iz redova administrativnog osoblja)- 1 dolazna mobilnost nastavnika s Teološkog fakulteta na Malti			
Sudjelovati u organizaciji međunarodnih ljetnih škola	Katedre Ured za međunarodnu suradnju	Trajno	Broj izvedenih modula na međunarodnim ljetnim školama
Poduzete aktivnosti: U okviru SPLIT SUMMER SCHOOL KBF ponudio modul „Position and Significance of Saint Jerome in Croatian Culture“ na engleskom jeziku. Program dostupan na poveznici: https://www.kbf.unist.hr/images/2019-20/KBFST-2020-Ljetna_skola_PSSJCC.pdf			
RESURSI			
Omogućiti izvođenje on-line nastave	Uprava	Siječanj 2022.	Uvođenje EDUROAM-a u zgradu „B“. Nabava nove računalne opreme
Poduzete aktivnosti: <ul style="list-style-type: none">- Nabavljen i konfigurirani novi AP za zgradu B, omogućen wi-fi (eduroam i mreža za goste).- Nabavljen, instaliran i konfiguriran novi server DELL PowerEdge R440, te izvršena migracija svih VM-ova, aplikacija i podataka sa starog servera.- Nabavljeno i konfigurirano 5 prijenosnih računala za učionice.			
Nabava literature	Povjerenstvo za knjižnicu	Trajno	Broj novih knjiga na hrvatskom i engleskom jeziku

**Djelomično ostvareno:**

- Nabavljeno 478 knjiga (102 naslova) na hrvatskom jeziku.
- Knjižnici donirano 49 knjiga na hrvatskom jeziku.
- Nije izvršena nabava knjiga na engleskom jeziku.

Uključivanje nenastavnog osoblja u cjeloživotno obrazovanje / stručna usavršavanja

Dekan
Kadrovska služba
Nenastavno osoblje

Trajno

Broj osoblja i edukacija

Realizirane aktivnosti:

- 1 djelatnik sudjelovao na međunarodnoj konferenciji o digitalnim mikro-vjerodajnicama za cjeloživotno učenje i zapošljivost
- 1 djelatnik u okviru Erasmus+ programa ostvario mobilnost na inozemnoj instituciji
- 1 djelatnik sudjelovao na dvodnevnom usavršavanju službenika za informiranje

Nastavak obnove zgrade „B“

Uprava

Rujan 2022.

Obnovljena zgrada „B“

Ostvareno**Obnovljeno prizemlje zgrade „B“ Fakulteta (učionice + hodnik)**